



【金牌英雄榜】

第1金 女子10米气步枪—易思玲
第2金 女子48公斤级举重—王明娟
第3金 男子400米自由泳—孙杨
第4金 女子400米混合泳—叶诗文
第5金 女子10米气手枪—郭文珺
第6金 女双3米板—何姿/吴敏霞
第7金 男双10米台—曹缘/张雁全
第8金 女子举重58公斤—李雪英
第9金 体操男子团体
第10金 女双10米台—陈若琳/汪皓
第11金 男子花剑个人—雷声
第12金 女子200米混合泳—叶诗文
第13金 男子80公斤级—孙杨
第14金 男双3米板—秦凯/罗玉通
第15金 男双3米板—何姿/吴敏霞
第16金 男子77公斤级—吕小军
第17金 女200米蝶泳—焦刘洋
第18金 乒乓球男单—张继科
第19金 男子蹦床—董栋
第20金 羽毛球混双—张楠/赵芸蕾
第21金 羽毛球女单—李雪芮
第22金 羽毛球女双—田卿/赵芸蕾
第23金 男子20公里竞走—陈定
第24金 男子1500米自由泳—孙杨
中国女子重剑队
第25金 羽毛球男子单打—林丹
第26金 男子自由操—邹凯
第27金 乒乓球女单—郭跃
第28金 羽毛球男子双打—蔡赟/傅海峰
第29金 女子举重75公斤以上级—周璐璐
第30金 女子单人三米板—吴敏霞
第31金 赛艇荷尔级—徐莉佳
第32金 体操男子双杠—冯喆
第33金 体操女子平衡木—邓琳琳
第34金 乒乓球女子团体—中国女队
第35金 乒乓球男子团体—中国男队
第36金 跆拳道女子49公斤级—吴静钰
第37金 跳水女单10米台—陈若琳
第38金 男子拳击49公斤级—邹市明

连日来,高温和大雨持续,但“停电”“抢修”这两个惯常现象却始终没有集中出现,成为对枣庄供电公司刚刚获得的全省为民服务创先争优示范窗口单位称号的有力诠释。对此,枣庄市市长张术平予以高度评价:“我到枣庄任职5个多月来没有碰到过一次停电,不停电给群众带来了幸福感,不停电树立了供电企业的良好形象。”

“用心服务,争当先锋”。枣庄供电公司总经理李建鹏表示,他们在创先争优活动中始终坚持“工作一流,群众满意”的争创目标,创新实施“四三二一”城乡供电服务一体化建设,打造了人民群众满意工程。

“四化”推动城乡一体

枣庄供电公司从消除城乡供电服务差异入手,探索开展城乡“四个一体化”建设。输配一体化将输电网与配电网、配电网与营销硬件设施统筹规划、统一标准、同步建设,促进资源优化配置和共享,实现城乡供电设施建设同步推进。抢检运一体化统一整合城区配网与农

村配网运行维护队伍,成立抢检运中心,在95598客户服务调度中心的统一指挥下,实行配网抢修、检修、运行一支队伍专业化集中管理,实现了城乡配网管理和抢修服务一个标准。抄核收一体化则建立城乡抄表服务中心,实现城乡客户用电报装业务均由该中心直接全过程办理。

电费核算上变原来分级核算为现在的集中统一核算,在电费收取上实现多种方式交费和城乡电力客户同城异地交费。勘查一体化为城乡用电报装打开同一通道,建设客户用电业扩报装服务中心,实现城乡客户用电报装业务均由该中心直接全过程办理。

用心服务当先锋

——记全省为民服务创先争优示范窗口单位枣庄供电公司

“两率”提升电能质量

枣庄供电公司把“两率”提升作为为民服务的具体行动,一方面在城区全面实施配电自动化改造,完成智能配网改造10千伏线路124条,安装开关、环网柜、终端1060台;另一方面在农村大力实施“村村强网”工程,增加变配网调节配电变压器分接开关1748台次,投切电容器组2359次,配网调节配电变压器分接开关1988公里,消除低电压台区358个。创新实行生产、营销、客户三方联动、主网、配网两级联调,寻找电压最优值,仅今年就累计调节主网有载变压器分接开关17481台次,零点检修9次,减少客户停电时间2300小时。供电可靠性、居民电压合格率均超过国家电网“两率”标准,居全省领先水平。

线1988公里,消除低电压台区358个。创新实行生产、营销、客户三方联动、主网、配网两级联调,寻找电压最优值,仅今年就累计调节主网有载变压器分接开关17481台次,零点检修9次,减少客户停电时间2300小时。供电可靠性、居民电压合格率均超过国家电网“两率”标准,居全省领先水平。

“一区”争做全省示范

枣庄供电公司研究出台《城乡供电服务一体化典型示范区建设方案》,并于5月在滕州、市中启动了城乡供电服务一体化示范区建设。

建设中,他们以实现城乡“电网建设同步、供电质量同质、服务品质同

优”为目标,计划年内实现配网自动化覆盖率60%、全面消除低电压台区、实现低压集抄全覆盖,实现居民用电服务质量全面提升。

“为人民服务,没有止境。”枣庄供电公司党委书记、副总经理张爱祥表

示,他们将始终保持“敏锐、敏感、敏捷”的精神状态,大力发扬“准、快、韧、实”的工作作风,稳步推进“三集五大”体系和坚强智能电网建设,持续推进居民用电服务质量全面提升。

(鞠同心 孙琦)



优质服务赢得群众广泛赞誉



大力推广自助交费终端、网上交费等多种交费方式



枣庄供电公司员工,冒高温对下户线路进行维修



全市组建7个抢修中心、31个抢修点,打造45分钟抢修服务圈



全省率先建成居民用电服务示范区



将电源引到田间地头协助农户抗旱保苗



城区全面实施配电自动化改造提升配网自动化水平



加快实施“村村强网”工程确保农村客户供电质量